

長崎市公告契第 5-1 号

令和 6 年 4 月 23 日付長崎市公告契第 3-48 号の一部を次のように訂正し、公告の日から施行する。

令和 6 年 4 月 26 日

長崎市長 鈴木 史朗

長崎市公告契第 3-48 号の一部を次のように改める。

2 入札に参加する者に必要な資格に関する事項中 (4) のイ「路面標示施工技能士の資格を有する技術者を配置できる者」を「路面標示施工技能士の資格を有する者で、直接的かつ恒常的な雇用関係にある者を配置できる者」に改める。